



Спорт: повернення

Після послаблення карантину відновлюється спортивне життя Чернігівщини.

Одними з перших змагань відновили стрітболісти: на пляжі «Золотий берег» в обласному центрі вже пройшов турнір зі стрітболу 1 на 1: у фіналі Дмитро Шапко з рахунком 6-3 переграє Дениса Заворотного, а у «бронзовій» грі Олексій Тищенко переміг Івана Балюту: 7-5. Також стартувала Чернігівська стрітбольна ліга, в якій беруть участь команди з Чернігова та Чернігівського району. Й тут, після першого туру, без поразок іде чернігівський «Бомбепомедок», друге та третє місця ділять «Чернігів» і «Трікс» (по 4 перемоги та 1 поразці в обох команд).

А 12 червня, так само на «Золотому березі», стартував відкритий чемпіонат Чернігова з пляжного волейболу.

Люди вже з 1 червня займаються на пляжі, хочуть грати, з липня починається чемпіонат України, й потрібно відібрати представників. Цього року, в зв'язку з карантинном, дуже стислі терміни й кудись «вписатися» складно, - розповів член оргкомітету змагань Андрій Філоненко.

Цього спекотного вечора пляж був забитий ушент: поблизу з майданчиками для пляжного волейболу в колі, але теж волейбольним м'ячем, грали відпочивальники, й сама атмосфера створювала враження, ніби карантин в Україні вже закінчився...

У змаганнях цього року взяли участь 28 чоловічих та 17 жіночих пар із Чернігівщини, Києва та Київської області.

На початку змагань кілька команд юних спортсменів у кваліфікації виборювали право на потрапляння до основної сітки турніру. Й про ці міні-змагання не можна було сказати, що вони високого рівня - часто гравці навіть не намагалися розіграти м'яч у три доторки - головною метою було просто перекинути снаряд на бік суперників, щоби з ним розібралися інші.

Чернігівщина проти Київщини

А ось основна сітка - то зовсім інший рівень, і це було продемонстровано вже в одному з перших матчів, де зустрілися представники Славутича: Дмитро Лебідь - Сергій Іваненко та пара з Городні: Олександр Клименок - Леонід Яценко.

Вже з першого розіграшу команди продемонстрували, що рівень тут серйозніший, аніж у кваліфікації: після подачі Лебеда городнянці зуміли повернути м'яч суперникам, Клименок намагався заблокувати атаку представників Київщини, але від його рук м'яч полетів в аут: 0-1 на користь Лебеда - Іваненка. Й після вдалого початку команда з сусіднього регіону також доволі успішно продовжила: до першої зміни сторін рахунок був 5-2 на користь представників Славутича. Лише після цього Клименок - Яценко почали виправляти ситуацію: за рахунку 6-4 Клименок врятував м'яч під сіткою, а Яценко відправив снаряд під дальню лінію. Проте зрів-

няли рахунок у городнянців не вийшло - Яценко помилився на подачі.

В цілому, хоча команда з Чернігівщини й наближалася до суперників у рахунку, зрівняти його тривалий час не виходило й здавалося, що, ймовірно за все, перша партія або закінчиться важкою боротьбою, або колектив з Славутича доведе справу до перемоги.

Проте пляжний волейбол зруйнував ці стереотипи: спочатку Клименок зрівняв рахунок атакою під сітку: 10-10, а слідом представники Київщини помилилися на прийомі: 11-10. І, схоже, саме ці два розіграші стали ключовими - навіть наступна пауза не зупинила городнянців - Клименок відзначився ейсом, а потім видав потужну серію подач, із якою не могли впоратися суперники. Лише відчайдушним ударом у сітку (саме в сітку, від якої м'яч уже перекотився на інший бік майданику) Іваненко зміг зупинити цю серію: 11-15 на користь команди з Городні.

Проте, схоже, віри у власні сили покинули славутичан - у кількох епізодах вони не догравали до кінця й до завершення партії зуміли

завоювати лише один бал: 21-12 за результатами першого сету на користь команди з Городні.

Не вистачило зіграності - команда суперників більше тренується на піску, а ми трохи не дотягли: нестача часу, робота, ремонт, сім'я... Під час карантину було замало можливостей для тренувань. Хочемо на цьому турнірі потрапити хоча б у вісімку, - розповів про причини поразки у першому сеті та свої плани на турнір Сергій Іваненко.

Другу партію теж потужніше почала пара з Київщини: Лебідь та Іваненко вели у рахунку: 4-1 та 7-3. У городнянців виникли проблеми з прийомом, але Яценко все ж зумів знятися, а Клименок, у свою чергу, знову видав потужну подачу: 7-7.

Яценко, фактично, діагональним ударом (у класичному волейболі це називали б ударом із другої зони в другу) вивів свою пару вперед: 8-7. Проте цього разу Лебідь - Іваненко не були згодні так просто відпустити суперника. Було відчуття, що гра триває до першої серйозної помилки когось із волейболістів. Й... не втримали представники Київської області: спочатку славутичан не розібралися в прийомі, а слідом Лебідь потужним ударом під дальню лінію відправив м'яч... в аут: 14-11 на користь команди з Городні, яка довела справу до перемоги: 21-14 у другій партії та 2-0 на користь представників Чернігівщини у матчі.

Пляжний волейбол у Городні дуже популярний, але переважно займаються ним люди старшого віку. Городня завжди була відома в області волейболом, і пляжним - в тому числі, - розповів після матчу представник єдиної команди з Городнянщини на цьому турнірі - Леонід Яценко. - Карантин заважав - тренуватися почали лише 2 тижні тому, отож виявилось складніше, ніж зазвичай. На майданчику сьогодні було нелегко фізично, з суперниками до цього не так часто грали й поки знайшли їхні слабкі місця... потім було легше. Дуже раді початку змагань, дуже чекали на відкриття сезону на цьому чудовому пляжі. Завдання на турнір - перемогти ось цих хлопців (показує на Дениса Копича та кількох гравців чернігівського «Буревісника-ШВСМ», які сидять поруч, - прим.) - вони фаворити, але ми будемо з ними боротися.

Проте ані парі Лебідь - Іваненко, ані Яценку та Клименку не вдалося виконати свої завдання на чемпіонат міста: команда зі Славутича закінчила турнір на 17-му місці, а городнянці фінішували на 13-й сходинці. Перемогу в чоловіків одержали гості з Києва - пара Жучинський - Саржан, які у фіналі здолали чернігівців Владимира Леоненка - Кирила Ключка: 2-0 (21-19, 21-9). «Бронза» дісталася ще одному чернігівському дуету - Богдану Татаренку та Денисові Копичу.

У жінок весь п'єдестал пошани зайняли спортсменки з Києва: у фіналі Олександра Корчевська та Тетяна Гращенко перемогли Світлану Коровину й Анастасію Нагорну: 2-0 (21-15, 21-13), «бронзу» виборола пара Ніна Котелянець - Наталя Винникова. Крашми з представниць Чернігівщини стали Анастасія Лисенко - Юлія Мачульська та Анна Ковальчук, яка виступала у парі з Євгенією Щемельовою з Києва - ці два дуети поділили між собою 5-те місце.



Порадувала любителів футболу чернігівська «Десна»: в Олександрії команда Олександра Рябокоця не залишила каменя на камені від одного з конкурентів у боротьбі за медалі - ФК «Олександрії»: 5-1 (у чернігівців дублем відзначився Олександр Філіппов, по голу забивали Владислав Калітвінцев, Андрій Гітченко та Андрій Тотовицький, гол господарів на рахунку Максима Третьякова)! Таким чином, «Десна» набрала 49 балів та повернулася у трійку лідерів. Проте луганську «Зорю», яка набрала стільки ж очок, чернігівці випереджають лише за додатковими показниками. Й саме з командою з Луганська деснянці мають зіграти цієї неділі, 21 червня, на стадіоні імені Гагаріна: початок матчу о 19-30.

Сергей КАРАСЬ
Фото автора